

2025年7月1日 イオンフィナンシャルサービス株式会社

郵便局で「AEON Pay」利用開始

イオンフィナンシャルサービス株式会社(代表取締役社長:深山 友晴、以下、当社)は、郵便局を運営する日本郵便株式会社(代表取締役社長:小池 信也)と AEON Pay 加盟店契約を締結いたしました。これにより、2025年7月1日(火)から、全国の直営郵便局の郵便窓口及びゆうゆう窓口でのお支払いにおいて、これまでの決済手段に加え、新たに当社が提供するコード決済サービス「AEON Pay (イオンペイ)」がご利用いただけるようになりました。(※1)



9 郵便局





■AEON Pay について

「AEON Pay」はイオンのトータルアプリ「**IAEON**(アイイオン)」または「イオンウォレット」アプリをダウンロードいただき、イオンマークのカードの登録によりクレジットカード払いできるとともに、銀行口座を紐づけることでチャージ払いもご利用いただけます。イオンのグループ店舗をはじめとした全国の AEON Pay 加盟店のレジにて、スマートフォンに表示されたコードを提示することで簡単に決済することができます。「AEON Pay」でのお支払いにより WAON POINT(※2)がたまり、たまったポイントは AEON Pay のポイント充当機能にて、AEON Pay 加盟店にてご利用いただけます。また、送金機能も備えており、AEON Pay をご利用のお客さま同士でいつでも簡単に、1円単位で AEON Pay 残高を手数料無料で送金し合うことができます。

今後も当社は、加盟店(パートナー)とともに、お客さまの利便性の向上に取り組んでまいります。

※1:一部 AEON Pay 取扱対象外店舗あり。

※2:WAON POINT は、「お客さま」「家族」「地域社会」とつながる共通ポイントサービスです。イオンカード払いなどさまざまなシーンで200円(税込)ごとに1WAON POINTがたまるポイントです。

なお、WAON POINT については、下記のスマートワオン公式サイトをご確認ください。 (URL: https://www.smartwaon.com/)









▲ IAEONダウンロードはこちら

▲イオンウォレットダウンロードはこちら

以上

